

# СТАЛИНСКИЙ ЛУЧЬ

ОРГАН  
Тайгинского  
ГК ВМЦ(б)  
и горсовета,  
Киммерской  
области

№ 136 (2056)

30 октября 1946 года, среда

Цена 20 коп.

С каждым днем все шире разворачивается предпраздничное соревнование среди коллективов предприятий города. Встретим 29-ю годовщину Великого Октября новыми успехами в социалистическом соревновании по профессиям! В ближайшие дни завершим подготовку всех звеньев хозяйства к работе в зимних условиях!

## Завершить подготовку жилищ к зиме

На проходившей в эти дни городской партийной конференции резкой критике была подвергнута неудовлетворительная работа коммунальных предприятий города. Городское коммунальное хозяйство не справилось с поставленными перед ним задачами.

Многие жилища рабочих и служащих остались не подготовленными к зиме. Однако это мало беспокоит руководителей коммунального хозяйства. Средства, отпущенные на ремонт жилого фонда, использованы всего лишь на 23 процента.

На безразличное отношение руководителей ВЖЧ и горкомхоза к жилищному хозяйству жалуются многие жильцы города. Зима наступила, а т.г. Потояло и Москалев не принимают решительных мер к тому, чтобы привести в надлежащий порядок каждый дом, каждую квартиру. Они, видимо, забыли, что забота о бытовых нуждах населения есть прямая помощь производству в деле успешного выполнения плана четвертой сталинской пятилетки.

Странным кажется поведение в этом отношении начальника ВЖЧ-2 т. Потояло. Он много раз заверял горком партии и горисполком о том, что примет меры, приведет в порядок жилища. Но дальше обещаний не идет.

Руководители ВЖЧ обязаны были давным давно закончить ремонт общежития в доме МПС № 144. Но этого они не сделали и делать не собираются.

Спросите у работников коммунального хозяйства, почему так плохо обстоит дело с подготовкой жилищ к зиме? И вы услышите один и тот же ответ: «Нехватает рабочей силы для ремонта». Ясно, что нет ничего проще, чем свалить все беды на так называемые объективные причины. Но жильцы не примет во внимание таких смелых и не протят руководителям коммунального хозяйства их безрукости.

Разве можно, скажем, обойти молчанием факты преступного отношения к своим обязанностям со стороны отдельных домоуправляющих ВЖЧ-2! Взять, к примеру, бывшего домоуправляющего Козоля. Это человек, потерявший лицо руководителя; развалил работу домоуправления; пользуясь бесконтрольностью со стороны руководителей жилищно-ремонтной конторы, занимался пьянкой, злоупотреблял служебным положением.

Постоянная забота об улучшении бытовых нужд населения должна сочетаться с индивидуальным, хозяйским подходом к делу каждого работника жилищных, коммунальных и других организаций. Большое значение в этом деле сыграл предпраздничное социалистическое соревнование работников учреждений и организаций, кому поручена забота о бытовых нуждах трудящихся. Необходимо, чтобы соревнование работников коммунальных предприятий проходило не формально, а по-настоящему. Надо, чтобы каждый член коллектива постоянно вносил свои предложения для улучшения дела, на котором он стоит, чтобы поднимать заботу о бытовых нуждах трудящихся, привести их жилища в образцовый порядок.

Партийные организации должны эти вопросы взять под свой непосредственный контроль. Ремонт жилых домов, подготовка культурно-бытовых предприятий к зиме — важная хозяйственно-политическая задача.

Нельзя забывать, что забота о бытовых нуждах населения есть прямая помощь производству, направленная на успешное разрешение задач, вытекающих из плана четвертой сталинской пятилетки. Необходимо сделать все для того, чтобы в ближайшие дни завершить подготовку жилищ к зиме.

## В индивидуальном соревновании — залог успеха

Слесарь цеха промывки паровозного депо Тайга т. Плешков взял обязательство выполнить свою пятилетку в 4 года. К празднику XIX годовщины Октября он обязался подготовить слесаря т. Масленникова с третьего разряда на четвертый, каждую смену вырабатывать не менее 20 проц. к плану, содержать инструмент в отличном состоянии. Для претворения в жизнь своих обязательств т. Плешков вызвал на социалистическое соревнование слесаря т. Копытского.

Результаты соревнования говорят сами за себя. За 9 месяцев 1946 г. т. Плешков выполнил план 2,5 лет. В каждую смену он полностью выполняет ремонтные работы по своей специальности

стокерщика. Не было случая, чтобы по его вине задержался паровоз на ремонте. Богатый производственный опыт дает возможность быстро и качественно ремонтировать такие сложные механизмы, как стоккер, паровую машину, весь движущий механизм и арматуру, относящуюся к стоку.

— К великому празднику, заявляет т. Плешков, — я завершу программу 1948 года.

Соревнующийся с ним слесарь т. Копытский, бывший его ученик, успешно справляется с производственным планом, а от своего бывшего учителя отстает. Отставание т. Копытского исходит из недостатка практического опыта. Работают они в одной смене с т. Плешковым и после окончания работы

в живой беседе вскрывают недостатки прошлого рабочего дня. Это помогает исправлять ошибки и повышать производительность труда.

Тов. Копытский уверен в своих силах и уверенно заявляет, что все обязательство выполнит с честью, порукой тому систематическое выполнение сменных заданий на 180-200 проц.

— Надо упорно работать, чтобы добиться хороших показателей в работе, — говорит т. Плешков. Эти слова старшего товарища по производству глубоко запали в душу молодого слесаря т. Копытского. Он настойчиво добивается своей цели, чтобы встать в один ряд со своим бывшим учителем т. Плешковым.

Р. Алексеев.

## Политмассовая работа в загоне

Кузельский мехлесопункт является одним из решающих участков Тайгинского леспромпхоза. И этот решающий участок за последние несколько месяцев не выполняет производственной программы. В октябре положение дела почти не изменилось. В чем причина?

Прежде всего причина кроется в отсутствии политико-массовой работы. Там до сих пор не довели до сведения рабочих Закон о новом пятилетнем плане. А о беседах нет надобности и говорить, их не проводили и не проводят. Газет рабочие не видят и не читают, Шахмат, шашек, домино нет. Рабочие предоставлены сами себе.

Чем вызвано такое положение, что политико-массовую работу предали забвению? На этот вопрос дал ответ партгруппа участка т. Трегубов: «Агитаторы бездействуют». И это неудивительно, потому что политмассовой работой не интересуется и секретарь партбюро леспромпхоза т. Малев. Приезжая на участок, он «нажимает» только на выполнение производственного плана, а все остальное будто его не касается.

Зеркало, в котором должна отражаться вся работа участка — стенная газета — не выпускается. На вопрос, почему не работает редколлегия, нач. участка т. Васюков заявил: «Редколлегия ушла в декретный отпуск». Как видите, на любой вопрос имеется ответ. Умалчивают они только об одном: кто должен нести ответственность за развал политмассовой работы?

Не созданы рабочим и нормальные бытовые условия. В общежитиях стены покрыты кошкой от керосиновых ламп, на которых молчание не бывает стекла. Ни лозунгов, ни плакатов, ни боевых листов на стенах нет. Во многих общежитиях нет кипяченой воды. Нет чуткого и внимательного отношения к нуждам рабочих. Вот пример. На 15 квартале заболел лесоруб т. Шкурятников, заболел серьезно. Мастер т. Герасимов, видя, что товарищ работать не может, резонно сказал ему: «От тебя сей час проку нет, езжай в Кузель». Температура у больного была выше 39°. Заболел т. Шкурятников 27 сентября, а только 21 октября врач т. Ваулина удосужилась навестить его, после чего больной в тяжелом состоянии был вправлен в яшкинскую больницу. Медицина в нашей стране призвана охранять здоровье трудящихся. А вот для чего находится на участке врач т. Ваулина, трудно сказать после этого случая варварского отношения к заболевшему рабочему.

17 сентября на участок прибыла работать группа в 5 человек. Прежде всего они обратились к коменданту общежития тов. Костылеву, чтобы пойти в баню, он их повел в баню. «Вот баня, — сказал т. Костылев, — она не топится». Испопите ее, вода в речке. Вот бочка, правда она дырявая, но вы бросьте ее в речку, как разбухнет, само нальзайте и лее воду, течь не будет». Очень чуткий комендант! Кстати сказать, этот комендант редкий гость в общежитиях.

При таком состоянии политико-массовой работы и бездушием отношении к запросам и нуждам рабочих не может быть речи о правильной организации труда, о действительном соревновании.

На Кузельском мехлесопункте крайне нетерпимое положение, дальше мириться с этим яв в коей мере нельзя.

А. Романов.

## Успехи стахановцев

Соревнуясь за достойную встречу 29 годовщины Октября, стахановцы 3-го паровозного отделения показывают хорошие образцы в работе. Высокопроизводительно работают слесари водоснабжения т.т. Мельничихин и Метальников, качество выполненной работы хорошее. Ежедневно по полторы нормы вырабатывает слесарь электростанции т. Врублевский. Он внес три рационализаторских предложения, которые дают 1000 руб. годовой экономии.

В отличном состоянии содержат стрелки стрелочница тракторных путей т. Русакова. Свое стрелочное хозяйство она полностью подготовила к работе в зимних условиях. По 2—2,5 нормы вырабатывают на выгрузке угля грузчики склада топлива т.т. Максимов и Лысенко. На 180 проц. дневные задания выполняет плотник т. Марковцев. На распиловке леса хорошо работает машинист пилорамы т. Рожков.

Н. Стародубцев.

Нач. плано-производственного бюро 3-го паровозного отделения.

## По примеру челябинцев

Для успешной подготовки паровозных бригад к работе в зиму 1946-47 г.г. в депо Тайга, по примеру депо Челябинск Южно-Уральской дороги, организован производственно-технический институт с приезжающими и отправляющимися в поездку паровозными бригадами. Для паровозников выделена комната, комсомол депо во главе с машинистами-инструкторами по круглогодичной графике проводят производственно-технический инструктаж. Без отметки в поездном маршруте о произведенном инструктаже паровозные бригады не отправляются в поездку.

Упор при проведении инструктажа преподаватели консультанты делают на изучении инструкции ЦТ-1507, приказов МПС, направленных на обеспечение безопасности движения поездов, должностных инструкций и Устава о дисциплине.

С первозимниками проводится обязательный практический показ на деталях паровоза, подвергающихся охлаждению при низких температурах и мерах предохранения от замораживания. Большинство машинистов, помощников и кочегаров сдали испытания по

инструкции по работе в зимних условиях ЦТ-1507 на отлично и хорошо.

Колонна паровозов машиниста-инструктора т. Вотякова работает без браков. Машинисты Осипов и Зенков, первозимники пом. машинистов Ельчанинов и Голозубов, первозимники кочегары Юсупов и Жданов совместными усилиями отлично подготовили свой паровоз к работе в зимних условиях и образцово водят поезд. Приказом начальника паровозной службы дороги обе бригады премированы.

Начатую работу по производственно-техническому обучению необходимо продолжать и по примеру паровозников организовать в других службах Тайгинского узла. Только настойчивой, упорной, технической учебой, передачей передовых методов труда и опыта работы старейших паровозников первозимникам мы обеспечим бесперебойную работу Тайгинского узла в зиму 1946-47 гг.

М. Мядзелец.

Ст. инженер по подготовке и техническому обучению кадров Тайгинского отделения.

## ПО НАШЕМУ ГОРОДУ

### Вручение орденов и медалей фронтовикам

Военный комиссариат г. Тайга вручил с начала 1946 г. за боевые заслуги 302 ордена и медали участникам Великой Отечественной войны, проживающим в нашем городе.

Кроме того 1050 фронтовикам вручены медали за победу над фашистской Германией и Японией. 100 человек произведен обмен временных удостоверений на орденские книжки, дальнейший обмен будет производиться в декабре с. г.

### Выплата выигрышей по облигациям займа

Тайгинское отделение госгрудсберкассы за 9 месяцев 1946 г. выплатило выигрышей по облигациям различных займов на сумму

644.198 руб. В том числе по 25 тыс. руб. выплачено 2 выигрыша, по 5 тыс. руб. — 2 выигрыша, по 1 тыс. руб. — 21 выигрыш.

### Бдительность железнодорожника

На днях старейший железнодорожник старший стрелочник Ефим Ильич Канаши, вступая на дежурство, обнаружил лопнувший рамный рельс на стрелке.

Не теряя времени, он заявил де-

журному по станции, последний принял неотложные меры. Лопнувший рельс был заменен. Безопасность движения поездов была обеспечена.

## Два спектакля Московского гастрольного театра

Трудящимся нашего города Московский гастрольный театр показал два спектакля: комедии А. Н. Островского «Женитьба Белугина» и «Правда — хорошо, а счастье — лучше».

В первой пьесе рисуется жизнь и нравы московского купечества и разоряющегося мелкопоместного дворянства второй половины прошлого века. Коллектив артистов донес до зрителя идеальное звучание и яркость формы этой комедии.

Хорошо угаданы ведущие роли Андрей Белугина (арт. К. Ремезов) и Елены (арт. Е. Чаруская). Особенно сильно был проведен

4 акт, благодаря чему основная линия спектакля была выдержана.

Вторая комедия более значительна по идее — это конфликт честности и правдолюбия с самодурством и моральной тиранией. Носителем правды является Платон. Его честность граничит с самопожертвованием. В исполнении арт. А. Червевского образ дан несколько неопределенным. Честность и скромность граничат с твердой волей, но не есть результат слабодушия. В исполнении арт. Червевского Платон получился несколько слабодушным и забитым.

Очень вылукао показано бе-

зобразие бесталанного, лживого, вечно пьяного купеческого сына Амоса Федоровича (арт. Б. Протова). Хорошо дошел до зрителя образ лыской и сообразительной старой служанки (арт. Е. Комаровская).

При некоторых недостатках, как то: переигрывание и отдельных случаях, излишняя угрировка, бледность мужских костюмов — высокая идейность, правда жизни, типичность образов комедий А. Н. Островского коллективом артистов была доведена до зрителей. Спектакли зрителем были встречены тепло и пользовались заслуженным успехом.

А. Романов.

III-я Тайгинская городская партийная конференция

Из прений по отчетному докладу секретаря горкома ВКП(б) тов. Белогина И. Я.

Больше внимания уделять первичным парторганизациям

Из выступления секретаря партбюро паровозного депо тов. Лукина

Наша партийная организация могла бы гораздо лучше поставить внутрипартийную работу, если бы горком партии и в первую очередь его секретари больше уделяли внимания вопросу оказания практической помощи секретарям первичных парторганизаций.

Особенно плохо оказывает помощь секретарям первичных парторганизаций отдел пропаганды и агитации горкома ВКП(б). Всю свою работу он свел к чтению лекций. Заведующий парткабинетом т. Гуляев работает в отрыве от масс, он предпочитает больше отсиживаться в кабинете, чем бывать в партийных организациях и оказывать партийным руководителям помощь в налаживании политической учебы коммунистов.

Зав. отделом партийного учета горкома ВКП(б) т. Галех сталем своей работой напоминает чиновника бюрократической канцелярии. Он месяцами задерживает оформление выдачи партийных документов вновь принятым в партию.

Крупнейшие недостатки в работе отделов городского комитета ВКП(б) имели место потому, что секретарь горкома партии т. Кончухидзе всячески оберегал от критики работников отделов, он старался всю вину валить на секретарей первичных парторганизаций и явно зажимал критику. Такой порочный стиль руководства привел к тому, что многие секретари первичных парторганизаций были предоставлены сами себе и допустили большие пробелы в своей работе.

В неудовлетворительной работе комсомольской организации нашего депо повинно не одно партийное бюро и лично я, как секретарь партбюро. За последнее время секретари комсомольской организации меняются как черточки. Но секретарь горкома комсомола т. Троицкий и секретарь горкома партии по кадрам т. Стрельников считают это в порядке вещей.

Необходимо больше внимания уделять работе первичных парторганизаций, оказывать им практическую помощь, смело вскрывать недостатки и добиваться их устранения. Наша партийная организация самая крупная организация в городе. С помощью городского комитета ВКП(б) она успешно справится с поставленными перед ней задачами.

Устранить недостатки в работе школы партактива

Из выступления лектора ГК ВКП(б) т. Левиной

В работе лекторской группы имеются существенные недостатки. Тематика лекций очень узкая. С лекциями не выступают партийные руководители. Такие партработники как т. Стрельников, Лукин, Кончухидзе за отчетный период не прочитали для рабочих ни одной лекции. Большим недостатком является и то, что секретари парторганизаций плохо готовят аудитории для слушания лекций. Это относится, в частности, к паровозному депо.

Серьезные недостатки имеются в работе школы партийного актива. На занятия является очень мало слушателей. А т. Ловянов, Журалева, Кочурова и другие на занятия являются неподготовленными. Ответственные за работу школы тт. Кончухидзе и Гуляев самоустранились от руководства школой.

26—27 октября 1946 года состоялась III-я Тайгинская городская партийная конференция. На конференции присутствовало 147 делегатов с решающим голосом и 24 с совещательным.

В прениях по отчетному докладу тов. Белогина выступил секретарь ГК ВЛКСМ т. Троицкий, пред. МК дистанции пути т. Петров, лекторы ГК ВКП(б) тт. Агафонов и Левина, бригадир цеха промывки т. Красиков, секретарь партбюро паровозного депо т. Лукин, директор заготзерно т. Гаврилов, нач. взгонного участка т.

Тяглый, нач. отделения т. Кожевников, секретарь парторганизации дистанции связи т. Струев, секретарь узлового парткома т. Кайманович, машинист т. Корж, председатель горисполкома т. Лаптев, военный прокурор т. Тимофеев и другие. Всего в прениях выступило 27 человек.

В работе партконференции принял участие представитель обкома ВКП(б) тов. Паршин. Делегаты городской партконференции с большим воодушевлением приняли приветственное письмо вождю народов великому Сталину.

Комсомол города справится с поставленными перед ним задачами

Из выступления секретаря ГК ВЛКСМ т. Троицкого

К 3-й городской партконференции комсомольская организация подошла окрепшей, сплоченной вокруг большевистской партии великого Сталина. Однако уровень организационно-политической и воспитательной работы в комсомольских организациях города не удовлетворяет тем требованиям, которые предъявляет нам партия и ЦК ВЛКСМ.

Серьезные недостатки имеются в деле политического воспитания комсомольцев и молодежи города. Плохо работали политкружки, процветала кустарщина. Сейчас в соответствии с решениями ЦК ВЛКСМ от 22 августа 1946 г. мы перестроили работу политкружков. Начал работать лекторий комсомольского актива. Решением бюро горкома ВЛКСМ утверждена сеть комсомольского политпросвещения.

Сила комсомола в его тесной и кровной связи с партией, в его

беспредельной преданности делу Ленина—Сталина. Горком ВКП(б), обком ВЛКСМ недостаточно руководили работой горкома ВЛКСМ. В текущем году из руководящих работников обкома ВЛКСМ никто у нас не был, все руководство сведено к посылке хорошо составленных директив.

Горком ВКП(б) и его руководящие работники не бывают у нас, не интересуются планами нашей работы и не оказывают практической помощи в работе. За отчетный период один раз только на бюро горкома ВКП(б) заслушали отчет о работе горкома ВЛКСМ.

Комсомольская организация города под руководством и с помощью городской партийной организации примет все меры к исправлению недостатков в работе, отмеченных в докладе, и справится с поставленными перед ней задачами.

Лучше заботиться о воспитании молодых рабочих

Из выступления начальника депо тов. Ячменькова

В своем докладе тов. Белогин правильно отметил недостатки работы паровозного депо.

Вызывает законную тревогу неудовлетворительная подготовка зданий к зиме. Особенно неблагоприятно с вопросом ремонта общежитий. Общежитие паровозного депо к зиме не подготовлено и в этом прежде всего пови-

нен начальник паровозного отделения т. Улигин.

У нас много случаев нарушения трудовой дисциплины за счет молодых рабочих. Это объясняется тем, что мы мало уделяем внимания воспитанию молодых рабочих, не интересуемся их бытовыми условиями.

Надо отрешиться от администрирования в партийной работе

Из выступления пред. МК 5-й дистанции пути тов. Петрова

Докладчик недостаточно уделил внимания анализу работы отделов горкома партии. В докладе не были отражены такие вопросы: как же обстоит дело с выполнением решений партийных органов. В работе горкома имеется много недостатков. Секретари горкома в низах не бывают, не посещают квартир рабочих, да и к ним в кабинет не скоро попадешь.

Хорошо когда, скажем, секретарь горкома ВКП(б) на партийном собрании призывает коммунистов к выполнению стоящих задач. Но было бы еще лучше, если бы он после этого собрания пришел к нам, по товарищески побеседовал и посоветовал, как лучше выполнить задание, взглянул бы попутно на квартиру рабочего.

Нельзя обойти молчанием фактов зазнайства, которые не пристойны партийным работникам. Особенно это наблюдается у второго секретаря горкома ВКП(б) т. Кончухидзе. Он стилем своей работы напоминает не партийного работника, а голого администратора. Так руководить нельзя. Надо, чтобы партийный руководитель служил примером во всем. Необходимо больше заниматься вопросами организационно-партийной и партийно-политической работы, воспитанием молодых коммунистов.

Не выпускать из поля зрения вопросы быта трудящихся

Из выступления бригадира цеха промывки депо Тайга тов. Красикова

Вопросы благоустройства города и улучшения бытовых условий трудящихся лишь вскользь отмечены в докладе.

Недавно собрание городского партийного актива приняло решение, направленное на выполнение плана благоустройства и улучшения бытовых условий трудящихся. Однако докладчик не сказал, как выполняется это решение. Решение актива осталось не выполненным и те, кто обязан был нести прямую ответственность за невыполнение этих решений, оказались в стороне.

Мало внимания уделяется работе хлебозавода. На хлебозаводе царит антисанитария, допускается недоброкачественная выпечка хлеба, за порядком никто не следит. А ведь на заводе работают коммунисты! Почему же с них не спрашивают ответственности?

В городе имеется кирпичный завод, а вот десяток кирпичей для ремонта печи негде купить. На все эти вопросы необходимо обратить самое серьезное внимание.

Усилить контроль за расходованием продуктов

Из выступления директора заготзерно т. Гаврилова

Горком ВКП(б) и горисполком недостаточно уделяли внимания вопросу снабжения трудящихся города хлебом. Мука расходовалась без учета фондов. Зав. горторготделом т. Рыбаченко, пользуясь бесконтрольностью со стороны руководителей города, безответственно относится к своим обязанностям, допустил перерасход муки и, как результат этого, был перерасход в снабжении хлебом. Имеются ненормальности и в распределении фондовых товаров. Маленькие организации обходятся.

Эти недостатки в снабжении—наследство бывших руководителей города тт. Ерукаева, Рымара, Седаных, которые ради личных, корыстных целей грубо нарушали порядок распределения фондовых товаров и занимались самоснабжением. Рымар сам отбирал для себя товары в линоРСе и Тайгинторге и предлагал такие же товары оставить для Ерукаева, заказывали себе в мастерских по 5 и более пар обуви.

Нужно осудить преступную практику самоснабжения Ерукаева, Рымара, Седаных. Новому составу горкома ВКП(б) надо навести большевистский порядок в расходовании и распределении продуктов питания и фондовых товаров.

В горкоме ВКП(б)

28 октября состоялась пленум Тайгинского горкома ВКП(б). Пленум рассмотрел организационный вопрос. Избрано бюро горкома. В состав бюро горкома вошли: тт. Белогин И. Я., Кайманович П. Ф., Стрельников Л. Г., Лукин Г. В., Лаптев Б. Ф., Сафронов И. Г., Наурсков И. В., Кожевников Г. Я., Антипов В. А.

Первым секретарем ГК ВКП(б) пленум утвердил тов. Белогина, вторым т. Каймановича, третьим т. Стрельникова. Затем были утверждены заведующие отделами горкома партии.

Ответственный редактор т. Демидов

СОСТАВ ЧЛЕНОВ ПЛЕНУМА ТАЙГИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б), ИЗБРАННОГО III-й ГОРОДСКОЙ ПАРТКОНФЕРЕНЦИЕЙ

Члены пленума горкома ВКП(б)

1. Белогин И. Я.
2. Стрельников Л. Г.
3. Дзюба Ф. Х.
4. Наурсков И. В.
5. Попов И. Ф.
6. Бочеров В. Д.
7. Лаптев Б. Ф.
8. Иваньков А. Ф.
9. Сафронов И. Г.
10. Лукин Г. В.
11. Ячменьков П. Н.
12. Ефименко П. И.
13. Карягин Н. А.
14. Троицкий Н. Я.
15. Тяглый Н. С.
16. Ловянов Г. В.
17. Титов П. С.
18. Михасенок А. Ф.
19. Ряпша А. Д.
20. Назаров Ф. И.
21. Кайманович П. Ф.
22. Гулевский И. И.

23. Улитин Л. П.
24. Кожевников Г. Я.
25. Третьяков Н. Г.
26. Воронец И. Ф.
27. Русалева М. П.
28. Тимофеев С. Т.
29. Антипов В. А.
30. Полюшко В. П.
31. Ряпша В. Д.
32. Серебренников В. А.
33. Куликовская М. Ф.
34. Демидов Т. А.
35. Малев И. И.
36. Иванова Ф. Е.
37. Лазаревич С. П.
38. Назаров И. Н.
39. Кузьмич К. Г.
40. Гуляев А. Е.
41. Хатынский С. М.
42. Алферов М. С.
43. Домрачев А. Н.
44. Важенин И. А.
45. Прудников Е. М.

Кандидаты в члены пленума горкома ВКП(б)

1. Шадрин Н. И.
2. Горбачевский Н. Д.
3. Сербин М. С.
4. Тетенчук В. Т.
5. Назаров Г. Н.
6. Смышляев Н. А.
7. Дудко Н. С.
8. Пухов В. К.

9. Липатов Б. Ф.
10. Большанин И. Я.
11. Бабилова А. Ф.
12. Караванов Н. А.
13. Ботьев П. И.
14. Харламов П. Т.
15. Лискачева Н. А.

Состав ревизионной комиссии горкома ВКП(б)

1. Лихачева М. И.
2. Хавкунов П. С.
3. Калялин П. С.
4. Смирных Т. А.
5. Лавров И. М.

Делегатами на Кемеровскую областную партконференцию избраны

С решающим голосом

1. Белогин И. Я.
2. Паршин М. Г.
3. Лаптев Б. Ф.
4. Сафронов И. Г.
5. Кайманович П. Ф.
6. Кожевников Г. Я.
7. Лукин Г. В.
8. Тяглый Н. С.

С совещательным голосом

1. Гулевский И. И.